
FEEDBACK ANALYSIS OF PARENTS (2020 – 2021) 

           

 

 

          

66%0%

10%

24%

INSTITUTION PROVIDES A CARING 

ENVIRONMENT

Agree

Disagree

Neutral

Strongly agree

63%

0%

11%

26%

0%

INSTITUTION CONTRIBUTES IN BUILDING A 

STRONG SENSE OF VALUES

Agree

Disagree

Neutral

Strongly agree

Strongly disagree



 

 

 

 

71%

0%

8%

21%

0%

ACADEMIC ORIENTATION IS DEVELOPED IN 

STUDENTS

Agree

Disagree

Neutral

Strongly agree

Strongly disagree

58%

3%

14%

23%

2%

THE ADMISSION PROCESS OF THE COLLEGE IS 

FAIR

Agree

Disagree

Neutral

Strongly agree

Strongly disagree



 

 

 

 

 

60%

3%

13%

23%

1%

FACULTY MEMBERS ARE APPROACHABLE

Agree

Disagree

Neutral

Strongly agree

Strongly
disagree

48%

1%6%

45%

QUALITY OF TEACHING IS GOOD

Agree

Disagree

Neutral

Strongly agree



 

 

 

 

 

49%

2%7%

41%

1%

CLASSES ARE REGULARLY HELD

Agree

Disagree

Neutral

Strongly agree

Strongly disagree

58%

1%

13%

27%

1%

DISCIPLINE IN THE INSTITUTION IS GOOD

Agree

Disagree

Neutral

Strongly agree

Strongly
disagree



 

 

64%

1%

10%

25%

THE ATMOSPHERE IN THE INSTITUTION IS 

CONDUCTIVE FOR LEARNING

Agree

Disagree

Neutral

Strongly agree

54%

1%

14%

30%

1%

WEBSITE OF THE INSTITUTION IS VERY INFORMATIVE 

AND REGULARLY UPDATED

Agree

Disagree

Neutral

Strongly agree

Strongly disagree



 

 

 

 

56%

1%

10%

32%

1%

CLEANING AND MAINTENANCE OF THE 

INSTITUTION IS GOOD

Agree

Disagree

Neutral

Strongly agree

Strongly
disagree

50%

6%

29%

13%

2%

SCOPE FOR SPORTS AND EXTRA CURRICULAR 

ACTIVITIES IS GOOD

Agree

Disagree

Neutral

Strongly agree

Strongly disagree



 

 

 

 

 

43%

12%

25%

17%

3%

FIELD TRIPS, TOURS, INDUSTRIAL VISIT ARE HELD IN 

REGULAR MANNER

Agree

Disagree

Neutral

Strongly agree

Strongly disagree

55%

2%

10%

33%

0%

EXAMINATION RESULTS ARE DECLARED TIMELY

Agree

Disagree

Neutral

Strongly agree

Strongly disagree



 

 

 

 

54%

6%

20%

17%

3%

THE NON-TEACHING MEMBERS OF THE 

INSTITUTION ARE COOPERATIVE

Agree

Disagree

Neutral

Strongly agree

Strongly disagree

57%

5%

23%

13%

2%

FUNCTIONING OF THE PLACEMENT CELL OF 

THE INSTITUTION IS GOOD

Agree

Disagree

Neutral

Strongly agree

Strongly disagree



 

 

 

 

 

43%

15%

25%

13%

4%

PARENT-TEACHER MEETING ARE REGULARLY 

HELD

Agree

Disagree

Neutral

Strongly agree

Strongly disagree

64%

2%

18%

15%

1%

THERE IS A POSITIVE CHANGE IN THE BEHAVIOR 

OF MY WARD AFTER JOINING THIS INSTITUTION

Agree

Disagree

Neutral

Strongly agree

Strongly
disagree



 

 

 

65%

1%

16%

17%

1%

MY EXPECTATIONS FROM THIS INSTITUTION HAVE 

MET ADEQUATELY

Agree

Disagree

Neutral

Strongly agree

Strongly disagree


